

以“1+5”政策体系汇聚强大青春动能 《武进区建设“长三角青年发展友好型示范城区”实施意见》出台

打响“YOUNG HOO”青年城市名片!

- 实施“YOUNG HOO·汇智”行动，夯实引才热土；
- 实施“YOUNG HOO·优创”行动，鼓励创新创造；
- 实施“YOUNG HOO·港湾”行动，打造示范窗口；
- 实施“YOUNG HOO·乐享”行动，遇见美好生活；
- 实施“YOUNG HOO·国际”行动，塑造国际形象。

本报讯 (记者 朱梦琪) 城市对青年更友好，青年在城市更有为。今天，《武进区建设“长三角青年发展友好型示范城区”实施意见》(以下简称《实施意见》)正式出台，明确以“1+5”政策体系为统领，全面提升我区对青年人才的吸引力、集聚力和承载力，切实增强青年人才对我区发展的融入度、服务度和贡献度，精心营造与一线城市“无代差”的创业环境，为武进打造“一园一城一示范”，争当现代化建设标杆汇聚强大青春动能。

“1+5”政策体系中，“1”即打响“YOUNG HOO”青年城市名片，以IP理念高位统领示范园区创建。“5”即从“汇智、优创、港湾、乐享、国际”五大板块，分别围绕青年人才引育、青年就业创业、友好示范窗口、青年宜居生活、青年国际交流等

五大方面，分领域、纵深化推进，探索形成《实施意见》。

实施“YOUNG HOO·汇智”行动，夯实引才热土。重点集成青年人才招引集聚政策，分别从打响引才汇智品牌、丰富人才政策体系、推动产才融合发展、搭建青才历练平台、拓展杰青来武渠道5个方面予以体现。

实施“YOUNG HOO·优创”行动，鼓励创新创造。针对性制定吸引青年学生来武职场体验、鼓励青年人才来武求职就业、支持青年创客来武创新创业、促进新生代企业家培养提升、拥抱常武籍青年人才回归等5项具体政策措施，全链条、组拳式建立青年来武就业创业闭环体系。

实施“YOUNG HOO·港湾”行动，打造示范窗口。从高标准建设青创港、高水平集聚科教资源、高能级搭建创新平台、高质量集聚现代产业、高质态展



湖塘镇青年驿站

现未来之城5个方面予以体现，全方位切入“两湖”创新区新城市、新产业、新人才的主题定位，以及“六个之城”建设的目标要求。

实施“YOUNG HOO·乐享”行动，遇见美好生活。围绕建立一体化安居服务体系、丰富活力化文旅消费场景、提供贴心化教育医疗保障、构建多元化社交参与模式、共享潮流化文体赛事活动等5个方面，精心设计了极具诚意的政策措施，真正实现青年在武进乐有所居、乐有所享、乐有所系、乐有所盼和乐有所趣。

实施“YOUNG HOO·国际”行动，塑造国际形象。制定了展现“最美湖湾城”国际形象、打造中以创新合作标杆、推进国际园区平台建设、推动中外青年交流交往和强化涉外人士服务凝聚5项工作安排。

根据全国试点要求，结合我区实际，我区建设“长三角青年发展友好型示范城区”将分为3个阶段进行。第一阶段截至今年底，出台《实施意见》，明确青年联席会议机制，细化“1+5”政策措施，多层次宣传推广青年发展便利政策，打通“最后一公

里”，全面打响“YOUNG HOO”青年城市名片。第二阶段截至2024年5月，通过两年的时间，纵深化推进五大行动落实落地，出台一批务实有效的政策清单，打造一批青年叫好的亮点品牌，在全国做示范、出经验。第三阶段则延伸至“十四五”期末，深耕厚植“YOUNG HOO青年之城”品牌，建立完善匹配武进经济发展的青年发展政策体系，探索形成具有武进特色的青年发展模式，推动青年优先发展理念得到全社会的广泛认同，继而提升我区对国内外优秀青年的吸引力。

开栏的话

树典型，学先进。为贯彻落实省委组织部提出的“大力弘扬、大力宣传基层一线党组织和党员抗疫事迹、经验做法”的要求，本报今起推出“疫线党旗红”栏目，聚焦党组织、党员在抗疫一线的先锋模范作用，对先进典型进行培树宣传，引导全区广大党员干部在抗疫一线挺身而出，奋发有为。

贾富忠：先锋冲在前 贡献战“疫”能量

□ 武组轩 记者 史莲寅

人物档案

贾富忠，1988年加入中国共产党，是一名拥有33年党龄的老党员。现任江苏晶雪节能科技股份有限公司董事长、党支部书记，是常州市人大代表，上海冷藏库协会专家委员，中国塑料加工协会专家委员，常州市冷冻冷藏协会会长。

人物故事

“具有新风系统、负压和遮风挡雨功能的核酸采样工作站，是根据目前各地开展大规模核酸检测工作而设计研发的。”昨天上午，贾富忠告诉记者，5月初至今，已经有近200套核酸采样工作站发往上海、北京、重庆

等地，助力各地疫情防控工作。“我们还给常州部分高速公路道口和洛阳镇友谊村捐赠了一批核酸采样工作站，助力疫情防控。”

在抗击疫情中，贾富忠以实际行动，充分践行“疫情就是命令，党员必须冲在前”的责任和担当。2020年初，新冠肺炎疫情来袭，贾富忠带领晶雪节能率先向常州市红十字会捐出10万元，用于积极支持本地疫情防控。得知北京市住建委将改造北京小汤山医院，急需一批冷库板，作为一家专注研发、生产节能保温隔热材料的国家高新技术制造企业，第二天就赶制出一批厚度10cm的外墙板，驰援北京小汤山医院改造。雷神山医院急需聚氨酯保温板作为ICU病房的墙板，贾富忠带领党员职工马不停蹄地赶工，第二批1200平方米、5cm的外墙夹芯板火速

支援“疫”线。

创新是企业发展的第一动力。作为业内专家，贾富忠充分发挥党员先锋模范作用，带头创新，先后参与了近20项国家标准、行业标准的修订起草工作，并作为发明人持有近60项专利证书。不仅如此，他还引导党员在公司产品研发、技术创新、市场销售等方面发挥骨干作用。在他的带领下，晶雪节能已发展成为国内规模最大，设备、技术最先进的聚氨酯夹芯板板材生产供应商。近年来，公司陆续获得“国家级高新技术企业”“江苏省民营科技企业”等荣誉称号。



2022年度常州市水情教育基地名单公布

我区两地上榜

本报讯 (记者 吴梦婷) 日前，2022年度常州市水情教育基地名单公布，我区武进水厂和永安河两地上榜。

根据《常州市“十四五”水情教育基地设立及管理暂行办法》和《常州市“十四五”水情教育基地建设指南(试行)》，我市按照“严格标准、公平公正、突出特色、兼顾均衡”的评选原则，将7家单位评为2022年度常州市水情教育基地。

武进水厂水情教育基地结合我区节水教育资源，基地内部由1个可容纳206人的报告厅、1个序厅和5个展区组成，主要宣传介绍水的起源、水与生命的密切联系，以及水资源的分布概况等内容，同时，报告厅内循环播放自主创作的专题动画宣传水文化。

永安河水情教育基地则依托永安河建设而成。目前，永安河沿线拥有水利枢纽、滨水公园、绿道等特色建筑基础，完善的水资源生态环境契合水利党建生态园展区，形成了弘扬地方文化的水文化景观教育场所。

下阶段，区水利局将进一步发挥资源优势，引导干部群众特别是青少年增强水安全、水资源、水环境、水生态的思想意识和行动自觉，切实提高市民对我区水情、水利的认知度。

